

నిధుల వేటలో ఎల్ఆర్ఎస్ బాట

- మార్చి నెలాఖరుకు పూర్తి కావాలని ప్రభుత్వ విధ్వల ఒత్తిడి
- ముక్కుపిండి మరీ
- వసూలు చేయాలని ఆదేశాలు
- అసాధ్యమంటున్న కమిషనర్లు
- ప్రజల నుంచి కరువైన స్పందన
- ఉచితంగా చేస్తున్న హామీని గుర్తుచేస్తున్న దరఖాస్తుదారులు

లక్షల మంది రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నారు. జిహాద్‌ఎన్‌సీ పరిధిలో 1.06 లక్షలు, హెచ్ఎంసీఎన్‌సీ పరిధిలో 8.58 లక్షలు, పట్టణాభివృద్ధి సంస్థల పరిధిలో 1.35 లక్షలు, మున్సిపాలిటీలు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ల పరిధిలో 13.88 లక్షలు దరఖాస్తులు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. వందలవేలల పరిధిలో 8 లక్షల వరకు దరఖాస్తులు ఉన్నట్లు చెప్పన్నారు.

తలలు పట్టుకుంటున్న కమిషనర్లు ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాలతో మున్సిపల్ కమిషనర్లు తలలు పట్టుకుంటున్నారు. ఇప్పటికే అసెంబ్లీ, లోక్‌సభ ఎన్నికలకు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసినట్లుగా ఎల్ఆర్ఎస్ దృష్టిపెట్టింది. ప్రజల నుంచి ముక్కుపిండి మరీ డబ్బులు వసూలు చేసి జాబానా నింపాలని నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తున్నది. ఇందుకోసం మున్సిపల్ కమిషనర్లు దృష్టిపెట్టాలని సుప్రీం చేశారని సమాచారం. ఈ మేరకు రోజూ సాయంత్రం నివేదికలు అందించాలని మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ డైరెక్టర్ (సీడీఎంఎ) నుంచి ఆదేశాలు వచ్చాయని తెలిసింది. ప్రత్యేక సిబ్బందిని నియమించారని, వారు రోజూ మున్సిపల్ కమిషనర్లకు ఫోన్ చేసి ఫోటో అప్ చేస్తున్నారని సమాచారం. అనుకున్న మేరకు లక్షల పూర్తి చేయాలని తరచూ సమీక్షలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పన్నారు. రాష్ట్రంలో ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం దాదాపు 25

బయ్యారం ఉక్కుఘాట్లలో ఊసేది?

- 11 సంవత్సరాలు గడిచినా నెరవేరని విభజన హామీ
- కేంద్రపై నోరు మెదపని రాష్ట్ర కార్యదర్శి సర్కార్
- రాష్ట్రంలో 8 మంది బిజీపీ ఎంపీలున్నా ఫలితం సున్నా
- తెలంగాణకు తీరని అన్యాయం



హైదరాబాద్, జనవరి 19 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆంధ్రప్రదేశ్లోని విశాఖ ఉక్కు ఘాట్లలో 8 భారీ ఘాట్లను ప్రకటించిన కేంద్ర ప్రభుత్వం. ఏపీ పునరుద్ధరణ చట్టంలో బయ్యారంలో స్టీల్ ఘాట్ల ఏర్పాటు పొందుపరచిన బయ్యారం స్టీల్ ఘాట్లలోని మాత్రం విస్తరించబడింది. గతంలో విశాఖ ఉక్కు ఘాట్లలోని వికలించేందుకు సిద్ధపడిన మొదటి ప్రభుత్వం.. ఇప్పుడు రూ.30 వేల కోట్ల ఉక్కు ఘాట్లను ఇచ్చేందుకు సిద్ధమైంది. మొదటి విడతలో రూ.11 వేల కోట్ల పైబిల్లుకు అవకాశాలున్నప్పటికీ, కేంద్రం ఆ దిశగా ఆలోచించినట్లు తెలుస్తోంది. బయ్యారంలో స్టీల్ ఘాట్ల ఏర్పాటుకు అన్ని అవకాశాలున్నప్పటికీ, కేంద్రం ఆ దిశగా ఆలోచించినట్లు తెలుస్తోంది. బయ్యారంలో స్టీల్ ఘాట్ల ఏర్పాటుకు అన్ని అవకాశాలున్నప్పటికీ, కేంద్రం ఆ దిశగా ఆలోచించినట్లు తెలుస్తోంది.

వేలాదిమందికి ఉద్యోగావకాశాలు లభించే రీతి భారీ ఘాట్లను ప్రకటించిన కేంద్ర ప్రభుత్వం. ఏపీ పునరుద్ధరణ చట్టంలో బయ్యారంలో స్టీల్ ఘాట్ల ఏర్పాటు పొందుపరచిన బయ్యారం స్టీల్ ఘాట్లలోని మాత్రం విస్తరించబడింది. గతంలో విశాఖ ఉక్కు ఘాట్లలోని వికలించేందుకు సిద్ధపడిన మొదటి ప్రభుత్వం.. ఇప్పుడు రూ.30 వేల కోట్ల ఉక్కు ఘాట్లను ఇచ్చేందుకు సిద్ధమైంది. మొదటి విడతలో రూ.11 వేల కోట్ల పైబిల్లుకు అవకాశాలున్నప్పటికీ, కేంద్రం ఆ దిశగా ఆలోచించినట్లు తెలుస్తోంది. బయ్యారంలో స్టీల్ ఘాట్ల ఏర్పాటుకు అన్ని అవకాశాలున్నప్పటికీ, కేంద్రం ఆ దిశగా ఆలోచించినట్లు తెలుస్తోంది.

ఇద్దరు కేంద్ర మంత్రులుగా ఉన్నప్పటికీ బయ్యారం స్టీల్ గురించి నోరు మెదపడం లేదు. సప్లైలో కూరుకుపోయి వికలించిన దుకు సిద్ధమైన విశాఖకు భారీ ఘాట్ల ప్రకటించిన ప్రభుత్వం బయ్యారంలో స్టీల్ ఘాట్ల ఏర్పాటు అంశాన్ని కేంద్రానికి గుర్తుచేయడం సర్కారుతోపాటు బిజీపీ ఎంపీల బాధ్యత.

విశాఖ ఉక్కు ఘాట్ల పోస్టులో కేసీఆర్ గతంలో సప్లై పేరుతో విశాఖ ఉక్కు ఘాట్లను ప్రైవేటీకరించాలన్న కేంద్ర నిర్ణయాన్ని అప్పటి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారు. కార్మికులు చేపట్టిన ఉద్యమానికి బీఆర్ఎస్ సంఘాతంలో స్టీల్ ఘాట్ల అంశాన్ని కేంద్రానికి గుర్తుచేయడం సర్కారుతోపాటు బిజీపీ ఎంపీల బాధ్యత.

ఏసీబీకి చికిన సబ్ లిజిస్ట్రార్ సస్పెన్షన్

మెట్రోపాలిటన్, జనవరి 19: మార్చిలో డి.డి. రిజిస్ట్రేషన్ కోసం లంచం తీసుకుంటూ ఏసీబీ అధికారులకు పట్టుబడిన జగితలూరు జిల్లా మెట్రోపాలిటన్ రిజిస్ట్రార్ అసీ ఘోష్టిన్ ను సస్పెండ్ చేస్తూ రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ డివిజన్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అదే కార్యాలయంలోని జూనియర్ అసిస్టెంట్ బాలసీంగం సబ్ రిజిస్ట్రార్ గణపాబ్బా బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఐడీ లాక్ చేయడంతో శుభ్రపాఠం మధ్యాహ్నం నుంచి రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ నిలిపివేయించింది. ఈ క్రమంలో జూనియర్ అసిస్టెంట్ బదులుగా ఆ శాఖ కరీంనగర్ డివిజన్ కార్యాలయంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్ గా విడుదల నిర్వహిస్తున్న విజయ భాస్కర్ ను ఇన్చార్జ్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ గా నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీచేశారు.

సూపర్ స్పెషాలిటీలో నిలిచిన శస్త్రచికిత్సలు

వరంగల్ చౌరస్తా, జనవరి 19 : ప్రజారోగ్యానికి పెద్దపీట వేస్తున్నామని ప్రగల్భాను పలుకుతున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆచరణలో విఫలమవుతున్నది. వరంగల్ కాకతీయ మెడికల్ కళాశాల సూపర్ స్పెషాలిటీ దవాఖానంలో వైద్య సిబ్బంది పనులకు ముమ్మాటిగా మారినది. నిరాటంకంగా కొనసాగిస్తున్న శస్త్రచికిత్సలు కేంద్రం వెనక్కు తగ్గింది. దీంతో విశాఖ ఉక్కు కార్మికులు కేసీఆర్ ను ఎంతగానో సీనియర్ గా భావిస్తూ వైద్య సిబ్బందిని దిగజేస్తోంది. అంతేకాదు, అప్పటి ఏసీబీలో అధికారంలో ఉన్న వైసీపీ ప్రభుత్వం కానీ, వివక్షంలో ఉన్న డి.డి. నాయకులు కానీ కేంద్ర వైఖరిపై మౌనం వహించారు. బీఆర్ఎస్ పోరాటంతో వివక్ష ప్రైవేటీకరణ యత్నాల నుంచి కేంద్రం వెనక్కు తగ్గింది. దీంతో విశాఖ ఉక్కు కార్మికులు కేసీఆర్ ను ఎంతగానో సీనియర్ గా భావిస్తూ వైద్య సిబ్బందిని దిగజేస్తోంది. అంతేకాదు, అప్పటి ఏసీబీలో అధికారంలో ఉన్న వైసీపీ ప్రభుత్వం కానీ, వివక్షంలో ఉన్న డి.డి. నాయకులు కానీ కేంద్ర వైఖరిపై మౌనం వహించారు. బీఆర్ఎస్ పోరాటంతో వివక్ష ప్రైవేటీకరణ యత్నాల నుంచి కేంద్రం వెనక్కు తగ్గింది. దీంతో విశాఖ ఉక్కు కార్మికులు కేసీఆర్ ను ఎంతగానో సీనియర్ గా భావిస్తూ వైద్య సిబ్బందిని దిగజేస్తోంది.



ఏకకాలంలో తొమ్మిది సినిమాలు!

'సీనియర్'లో 52 ఏళ్ల ప్రయాణాన్ని పూర్తి చేసుకోవడం ఆనందంగా ఉంది. వృత్తిపట్ల అంకితభావం, క్రమశిక్షణ వల్లే ఇది సాధ్యమైంది. ఆఖరిశ్వాస వరకు ఘాటింగ్లోనే ఉండాలని కోరుకుంటున్నా అన్నారు సీనియర్ నటుడు వీకే సరేష్. నేడు ఆయన జన్మదినం. ఈ సందర్భంగా ఆదివాడం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ '2025 నా కెరీర్లో బిజీ యెస్ట్ ఇయర్ కాబోతున్నది. తొమ్మిది సినిమాలు ఏక కాలంగా ఘాటింగ్లో ఉన్నాయి. ఇందులో రెండు చిత్రాల్లో లీడ్ రోల్స్ చేస్తున్నా' అన్నారు. ప్రస్తుతం చేస్తున్న సినిమాల గురించి చెబుతూ 'శర్వాంధర'లో ఓ సినిమా చేస్తున్నా. నారా లోకేశ్ 'సుందరకాండ', ఇంద్రగంటి మోహనకృష్ణ దర్శకత్వంలో 'సారంగపాణి జాతకం', మారుతి దైత్యింగ్ బ్యూటీ' సినిమాలతో పాటు రబీజితో కలిసి ఓ చిత్రంలో నటిస్తున్నా. అన్నింటిలో విభిన్న పాత్రల్లో కనిపిస్తా. మా అమ్మ విజయనిర్మల బయోపిక్ చేయాలనే కల ఉంది. అలాగే చిత్రం భారత్ విభిక్షం, శ్రీవారికి ప్రేమలేఖ చిత్రాలకు సీక్వెల్ కూడా చేయాలనుకుంటున్నా' అని అన్నారు.

పద్య అవార్డు కోసం ప్రయత్నం ఫలితంలేదు తన తల్లి విజయనిర్మలకు పద్య అవార్డు కోసం ఢిల్లీ వరకూ వెళ్లినా ఫలితం దక్కలేదని సరేష్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. '46 చిత్రాలను తీసిన ఏకైక మహిళా దర్శకురాలిగా మా అమ్మ రికార్డు సృష్టించారు. కేసీఆర్ గారు ఆయన హయాంలో ఆమెకు పద్య అవార్డు కోసం సిఫార్సు చేశారు. కానీ ఫలితం రాలేదు. విజయనిర్మలగారికి కాదు. చాలా మంది గొప్ప వ్యక్తులకు అవార్డులు రావడం లేదు. మరోసారి అవార్డు కోసం ప్రయత్నిస్తా' అని సరేష్ పేర్కొన్నారు.



ఫీల్ గుడ్ లవ్ స్టోరీ 'ప్రేమంటే'

ప్రియదర్శి, ఆనంది జంటగా నటిస్తున్న 'ప్రేమంటే' చిత్రం శనివారం హైదరాబాద్ లో ప్రారంభమైంది. ఈ సినిమా ద్వారా నవనీత్ శ్రీరామ్ దర్శకత్వం వహించినట్లు ప్రకటించారు. ప్రముఖ యాంకర్ సుమ కీలక పాత్రను పోషిస్తున్నది. శ్రీవేంకటేశ్వర సినిమాస్ పతాకంపై జాన్వీ నారంగ్, పుష్యారా రామ్మోహన్ రావు నిర్మిస్తున్నారు. అనౌన్స్ మెంట్లో పోస్టర్ 'ప్రియ ప్రాప్తిరస్తు' అనే ట్యాగ్ లైన్ ఆసక్తి పెంచుతున్నది. ముహూర్తంపై సన్నివేశానికి హిరో రానా క్లాస్ నివ్వగా, దర్శకుడు సందీప్ రెడ్డి పంగా కెమెరా సింగిల్ చేశారు. 'అహ్లాదభరితమైన ప్రేమకథగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నాం. చక్కటి విస్తృత ఆకట్టుకుంటుంది. ప్రయదర్శి పాత్ర వైవిధ్యంగా ఉంటుంది' అని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి సినిమాలో గ్రేమ్: విశ్వనాథ్ రెడ్డి, సంగీతం: లియోన జేమ్స్, రచన-దర్శకత్వం: నవనీత్ శ్రీరామ్.

కోపంగా చూడకే కొట్టినట్టు..

యవ హీరో కిరణ్ అబ్బు పరం నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'దిల్ రూ బా'. విశ్వకరణ్ దర్శకుడు. శివమ్ సెల్వలాలా డి. సారెగమ్ మ్యూజిక్ సంగీతం క్రంగా నిర్మిస్తున్నాయి. రుక్మిణి డిల్లాన్ కథానాయిక. వాలెం డ్రిస్ట్ జే సందర్భంగా ఫిబ్రవరి 14న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ నేపథ్యంలో మ్యూజిక్ కల ప్రమోషన్స్ కు శ్రీకారం చుట్టారు. 'అగ్నిపుల్లె.. అనే తొలి గీతాన్ని ఇటీవల విడుదల చేశారు. 'అగ్నిపుల్లె అలా గీసి నట్లు, కోపంగా చూడకే కొట్టి నట్లు, గాలి దుమారమే రేగినట్లు..' అంటూ చక్కటి మెలోడీతో ఈ పాట సినిమాలో ఈ గీతానికి స్వరాలిచ్చి అందించారు. లవ్ యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్ గా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నామని, 'క' తర్వాత కిరణ్ అబ్బుపరం నుంచి వస్తున్న ఈ సినిమాపై మంచి అంచనాలేర్పడ్డాయని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: సామ్ సింగ్, ప్రొడక్షన్ డిజైనర్: సుధీర్, నిర్మాతలు: రవి, జోజో జోన్, రాకేష్ రెడ్డి, సారెగమ్, రచన-దర్శకత్వం: విశ్వకరణ్.

వరుణ్ తేజ్ హారన్ కామెడీ చిత్రం

యవ హీరో వరుణ్ తేజ్ కొత్త చిత్రాన్ని ప్రకటించారు. యూవ్ క్రియేషన్స్, ఫస్ట్ ఫ్రీమ్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ సంస్థలు నిర్మించబోతున్న ఈ సినిమాకు మేధావి గాంధీ దర్శకత్వం వహిస్తారు. ఆదివారం వరుణ్ తేజ్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా అనౌన్స్ మెంట్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. షైర్ రాగన్ లోగోతో, అక్షరాలతో పోస్టర్ ఆసక్తి నిరేకెత్తించేలా ఉంది. 'వెన్ హాంబింగ్ లుట్స్ హిలారియస్' అనే ట్యాగ్ లైన్ కథాంశం గురించి తెలియజేస్తున్నది. ఇంకో-కొరియన్ హురర్ కామెడీ జోనర్ లో అడ్వెంచర్ కథాంశం ఈ సినిమాను తెరకెక్కించబోతున్నారని, మార్చిలో సెట్స్ మొదలు పెట్టనున్న ఈ సినిమాకు తమన్ సంగీతాన్ని అందించనున్నారు. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన నటీనటులు, సాంకేతిక నిపుణుల వివరాలను త్వరలో వెల్లడిస్తారు.

జాబిలమ్మ నీకు అంత కోపమా

తమిళంలో విలక్షణ కథానాయకుడిగా గుర్తింపును తెచ్చుకున్నారని దనుష్. మరోవైపు దర్శకుడిగా కూడా ఆయన చక్కటి ప్రతిభ కనబరుస్తున్నారు. ఆయన డైరెక్షన్ లో వచ్చిన పాండి, రాయన్ చిత్రాలు భారీ విజయాల్ని సాధించాయి. తాజాగా ఆయన దర్శకత్వం వహిస్తున్న తమిళ చిత్రాన్ని 'జాబిలమ్మ నీకు అంత కోపమా.. ' పేరుతో తెలుగులో విడుదల చేయబోతున్నారు. రొమాంటిక్ కామెడీ జోనర్ లో తెరకెక్కిన ఈ సినిమా ఫిబ్రవరి 21న విడుదలకానుంది. పవీష్, అనిబ సురేంద్రన్, ప్రియా ప్రకాష్ వారియర్, మాధ్యు థామస్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని ఏషియన్ సురేష్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ సంస్థ తెలుగులో విడుదల చేస్తున్నది. ఈ చిత్రానికి జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతాన్ని అందిస్తున్నారు.